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Linec – Propojení architektury a techniky 

Linec na Dunaji je inovativním městem současnosti. Kultura, architektura, příroda 

a průmysl se zde snoubí v harmonickém celku. Hlavní kulturní město Evropy 

roku 2009 se prezentuje sloganem "Linec.pozměněn" a v jeho duchu též žije. 

Moderní kulturní objekty jsou nenásilně včleněny mezi barokní budovy a 

výraznou průmyslovou architekturu s energeticky úspornými fasádami jakož i 

vnitřním vybavením. 

Soudobé umění, svět techniky, svět interaktivních zážitků a zelené oázy čekají 

na své návštěvníky v jednom z nejúspěšnějších měst Rakouska, které se snaží 

být ukazatelem  budoucího směru. "Kultura pro každého" je slogan, podle 

kterého se město řídí a který se odráží v četných akcích a výstavách, prostě na 

jeho nejrůznějších místech.   

Linecké vnitřní město je nejen rájem pro nakupující, ale i pro ty, kteří si chtějí užít 

svůj volný čas. Slovo pohostinost je zde psáno velkými písmeny, jedním z 

nejznámějších produktů města je takzvaný Linecký koláč. 

 

Od soudobého umění až k vědám života   

Mistrovská díla 19. a 21. století jsou k vidění na stále se obměňujících výstavách 

v Muzeu umění LENTOS. Široké spektrum soudobého umění nabízí díla 

zvučných autorů jakými jsou Klimt, Schiele, Warhol a Helnwein. Tato elegantní 

skleněná budova leží přímo na břehu Dunaje. Na druhé straně řeky stojí její též 

architektonicky význačný protějšek. 

Oním objektem je budova Ars Electronica Center, ve které se návštěvníkům 

nabízí interaktivní svět s četnými příklady nejmodernějších technologií a 

interaktivního mediálního umění, které si návštěvníci mohou sami vyzkoušet. Do 

popředí se zde dostávají v současnosti nejvíce skloňované oblasti prezentující 

momentálně největší a současně nejrozporuplnější inovativní posun: Takzvané 

Lifesciences - tedy vědy života. Místnost s názvem Deep Space - hluboký vesmír 

- nabízí cesty prostorem a časem ve formátu 3D. Zblízka si tak můžete 

prohlédnout "Poslední večeři Páně" od Leonarda da Vinciho, zúčastnit se 

virtuálního sjezdu na lyžích anebo se ponořit do nekonečných hlubin vesmíru.  
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Veřejný kulturní dům Rakouska OK je experimentální laboratoří uměleckých 

objektů. Je výstavním a produkčním domem soudobého umění, ve kterém se 

realizují uměleckého práce od počáteční myšlenky až po jejich vystavení po 

dokončení díla. Prostor před touto budovou byl zcela nově zbudován a je nyní 

místem kulturních a gastronomických zážitků. 

 

Technika která nadchne 

Nový jižní trakt lineckého zámku nabízí výhled na město a skrývá největší 

univerzální muzeum Rakouska. Vedle trvalých expozic s přírodní tématikou a 

dějin umění Horního Rakouska zde naleznete i výstavu "Technika v Horním 

Rakousku", která prezentuje poutavý průřez dějinami hornorakouského průmyslu 

a techniky, jež jistě zaujme každého návštěvníka.   

Koncern voestalpine AG zhotovuje, zpracovává a vyvíjí vysoce hodnotné výrobky 

z ocele po celém světě. Svým inovativním řešením si tak získává velké ocenění 

na mezinárodním poli. V roce 1949 vyvinula voestalpine pomocí procesu s 

názvem Linz-Donawitz novou techniku pro výrobu ocele. Dnes je společnost 

jednou z oceláren Evropy s nejčistčí výrobou.  

Ve Světe oceli, tedy návštěvnickém a výstavním centru, si mohou návštěvníci 

prohlédnout zpracovatelské procesy na multimediální úrovni, během prohlídky 

závodu se jim pak dostane detailního pohledu na probíhající výrobu. Rozmanitost 

estetického použití oceli je patrná již na samotném vzezření této budovy.  


